
ATA no 02/2025 – REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE LETRAS
- ESPANHOL E PORTUGUÊS COMO LÍNGUAS ESTRANGEIRAS

Ata da reunião extraordinária do Colegiado do curso de Letras - 
Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, realizada no dia 07 
de agosto de 2025, às 15h, pela plataforma Google Meet.

No dia 07 de agosto de 2025, às 15:00 horas, os integrantes do Colegiado do Curso de Letras -
Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras se reuniram por videoconferência com a presença
dos seguintes docentes: Maria Eta Vieira, Tatiana Pereira Carvalhal, Lígia Karina de Andrade, Ariel
Matias Blanco; representantes discentes: Isaías Hernández Galeano, Yasmin Viviana San Juan Rojas
e Santiago Cuellar, e a técnica administrativa em educação Yulla Ruas. Ausências justificadas: Julia
Batista e Simone Carvalho. Pauta única: Semana Acadêmica de LEPLE: a Semana Acadêmica de
LEPLE, a ocorrer entre os dias 24 e 26 de setembro. A vice-coordenadora, Maria Eta Vieira, abriu a
reunião solicitando sugestões de temas e atividades para o evento.  Foi sugerido que a temática
central  do  evento  seja  voltada  à  profissão  docente,  com foco  na  experiência  de  ser  professor.
Durante a discussão, também foi considerada a proposta da professora Tatiana Pereira Carvalhal, no
sentido de integrar as dimensões de ensino, pesquisa e extensão. Ressaltou-se, nesse contexto, que a
pesquisa desenvolvida  na  licenciatura  deve  estar  diretamente  conectada  com a  prática  docente.
Ficou  acordado  que  a  vice-coordenadora  enviará  um e-mail  à  comunidade  docente  de  LEPLE
informando que estão abertas sugestões de temas, atividades e colaborações para a programação do
evento. A proposta preliminar de programação inclui, para a quarta-feira (24/09), uma conferência
de abertura com Isabel Gretel Eres Fernández, seguida de oficinas. Na quinta-feira, estão previstas
oficinas  na temática de educação inclusiva,  aproveitando o trabalho da  palestrante,  Gretel,  que
também trabalha com o ensino de espanhol para pessoas com deficiência visual. Haverá também
neste dia, apresentação de trabalhos em andamento ou já concluídos de estudantes do curso. Para a
sexta-feira  (26/09),  foi  sugerida  uma  palestra  voltada  ao  ensino  de  literatura,  e  as  professoras
Débora Cota e Jorgelina Ivana Tallei foram incumbidas de verificar possíveis nomes por meio de
seus contatos na área. Ao final da reunião, foi deliberada a criação de uma comissão organizadora
da Semana Acadêmica de LEPLE, composta por Débora Cota, Jorgelina Ivana Tallei, Maria Eta
Vieira, Tatiana Pereira Carvalhal e Miriam Garcia (essa última a partir de 04/09), também foram
incluídos os representantes discentes Yasmin Viviana San Juan Rojas e Nadia Flecha Vera. Não
havendo nada mais a tratar, a reunião foi encerrada às 16:00, e eu, Yulla Ruas, lavrei a presente ata
que, após a leitura e aprovação dos presentes, seguirá para assinaturas.
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